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NOMBRE:                                                                                         CURSO:


FECHA DE ENTREGA: 22/05
GUÍA N° 3 ÁCIDO - BASE

I PARTE:
En cada una de las siguientes preguntas, marca la alternativa correcta. (18pts)

1.- Es un ácido según Arrhenius:
A) LiOH 
B) NaH 
C) HBr 
D) HgH                                       ¿Por qué? 


2.- Es una base de Arrhenius: 
A) KOH 
B) HCl 
C) CO3= 
D) NH3                           ¿Por qué?

  
3.- La reacción de Neutralización ocurre entre: 
A) ácido y base 
B) sal y agua 
C) ácido y base conjugada 
D) base y ácido conjugado 

 
4.- Según Arrhenius, los ácidos: 
A) forman bases fuertes 
B) forman bases conjugadas 
C) se disocian y liberan H+ 
D) se disocian y forman OH- 


5.- La disociación del HNO2 es: 
A) NO   +   OH 
B) H+    +     NO2- 
C) H+     +    HNO2- 
D) OH+   +   NO2- 



6.- Según Arrhenius cuando un ácido reacciona con una base se forma sal y agua. 
En la siguiente reacción               HClO     +     CsOH →   CsClO    +    H2O    
 ¿Cuál es la sal? 
A) HClO 
B) CsOH 
C) H2O 
D) CsClO 
 

7.- Es un ácido poliprótico: 
A) HF 
B) H2SO2 
C) HCl 
D) HClO4 

 
8.- Es un ácido orgánico: 
A) H2S 
B) CH3-COOH 
C) H2CO3 
D) KOH  

 
9.-La correcta disociación del  Cu(OH)2 es: 
A) CuO    +    OH 
B) CuO     +    H2O 
C) Cu+    +   2OH- 
D) Cu2+   +    2OH- 
 
II PARTE: 
Realiza la disociación y clasifica en ácido o base: (2pts c/u)
1.- HClO2           →      

2.- Al(OH)3         →  

3.- H2CO3           →   

4.- HIO3              →      

5.- Ca(OH)2        →      

6.- H2SO3           →  

Para la siguiente reacción ácido-base de Brönsted, responde las preguntas: (8pts)
    	              HSO4-   + 	 NO3-        →   	HNO3	    +	SO4-2
 
a)      ¿Cuál es el ácido de Brönsted? 

 
b)      ¿Cuál es su base conjugada?

 
c)      El bisulfato ¿se comporta como ácido o como base? 


d)      ¿Cuál es el ácido conjugado que se forma? 
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